Classe STEA

Exercice 1 :

Exercice complémentaire

Schémas et composants

1.  Complétez le schéma de commande suivant d’un démarrage en cascade de deux moteurs

asynchrone triphasés a rotor en court-circuit avec signalisation séquentielle.

o
| O
] I w
sl
i
I
o o
‘B @
o c
o
- T -
I I
759
[ =]
o O << w
=
o e
2
R
=+ = 8.9
g 58
—d%l-— r— = é‘
o
= ew
@ 5
= o — .=
z TE n @
= [ mﬁ
@ £ 3T
2 R |o 55
w =g 0
= L
£ L 53
L 1]
B T3 5 2
E R =8
= S| @5
w £ = £5
52
— i
—ry o =
II.A_er E E
- —
|+ it
-, ©Z
> __.Af 5
= =
[l =
|| o — 25
[ mU
2 3
55
=
5 £
L3
o
m O
=
[}
5
o~ .
- o
=
=
o
% o
=
= g — -
[ ] — s
= s
E
[=]
(] —
2k}
=
B —
E — =
E — 1
(%]
w
= ..
= E wm
o oS £22
] 1 1 ZD_U
B. El Alami STEA_Exercice complémentaire _Schémas et composants




Exercice complémentaire
Schémas et composants

Classe STEA

2. Complétez le schéma de puissance suivant d’un démarrage en cascade de deux moteurs
asynchrone triphasés a rotor en court-circuit.
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Classe STEA Exercice complémentaire
Schémas et composants

Corrigé 1 :
1. Complétez le schéma de commande suivant d’un démarrage en cascade de deux moteurs

asynchrone triphasés a rotor en court-circuit avec signalisation séquentielle.
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Application: SCHELEC13
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Démarrage en cascade de deux moteurs asynchronas triphasés a rotor en court-circuit.
Commande d'un endroit par bouton poussoir. Signalisation séquentielle.
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Exercice complémentaire

Classe STEA

Schémas et composants

un démarrage en cascade de deux moteurs

Complétez le schéma de puissance suivant d’

2.

asynchrone triphasés a rotor en court-circuit.
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